
Державна податкова 
служба України
Головне управління ДПС у Чернігівській області

Чи залежить звільнення від оподаткування ПДВ операцій з постачання 
систем безперебійного електроживлення, електрогенераторних 
установок, тощо від категорії покупця та напрямів використання 

таких товарів?
Згідно з п. 71 підрозд. 2 розд. ХХ Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 
тимчасово, на період, що закінчується останнім календарним днем місяця, в 
якому  завершується  дія  карантину,  встановленого  Кабінетом  Міністрів 
України  на  всій  території  України  з  метою  запобігання  поширенню  на 
території  України  коронавірусної  хвороби  (COVID-19),  звільняються  від 
оподаткування ПДВ операції з ввезення на митну територію України та/або 
операції  з  постачання  на  митній  території  України  товарів  (у  тому  числі 
лікарських  засобів,  медичних  виробів  та/або  медичного  обладнання), 
необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і 
поширенню,  локалізацію  та  ліквідацію  спалахів,  епідемій  та  пандемій 
коронавірусної  хвороби  (COVID-19),  перелік  яких  визначено  Кабінетом 
Міністрів України.

Перелік товарів (у тому числі лікарських засобів,  медичних виробів та/або 
медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на 
запобігання  виникненню  і  поширенню,  локалізацію  та  ліквідацію  спалахів, 
епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19,  спричиненої 
коронавірусом  SARS-CoV-2,  операції  з  ввезення  яких  на  митну  територію 
України  та/або  операції  з  постачання  яких  на  митній  території  України 
звільняються  від  оподаткування  податком  на  додану  вартість  та  які 
звільняються  від  сплати  ввізного  мита,  затверджено  постановою  Кабінету 
Міністрів України від 20.03.2020 № 224 (зі змінами та доповненнями, у тому 
числі  внесеними  постановами  Кабінету  Міністрів  України  від  09.11.2022  № 
1260, від 16.11.2022 № 1288, від 29.11.2022 № 1340) (далі – Перелік № 224).

Перелік  №  224  містить,  зокрема,  такі  товари,  як  системи  безперебійного 
електроживлення,  електрогенераторні  установки,  трансформатори  (крім 
товарів  цивільної  авіації),  інвертори,  акумулятори  електричні,  включаючи 
сепаратори  для  них,  тощо  (підр.  «Інші»  розд.  «Медичні  вироби,  медичне 
обладнання  та  інші  товари,  що  необхідні  для  здійснення  заходів, 
спрямованих  на  запобігання  виникненню  і  поширенню,  локалізацію  та 
ліквідацію  спалахів,  епідемій  та  пандемій  гострої  респіраторної  хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» Переліку № 224).

Приміткою  3  до  Переліку  №  224  визначено  умови  віднесення  товарів, 
зазначених у розд. «Медичні вироби, медичне обладнання та інші товари, що 
необхідні для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і 
поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», до 
товарів,  необхідних  для  здійснення  заходів,  спрямованих  на  запобігання 
виникненню  і  поширенню,  локалізацію  та  ліквідацію спалахів,  епідемій  та 
пандемій  гострої  респіраторної  хвороби  COVID-19,  спричиненої 



коронавірусом  SARS-CoV-2,  які  звільняються  від  сплати  ввізного  мита  та 
операції  з  ввезення  яких  на  митну  територію  України  та/або  операції  з 
постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування 
ПДВ.

Водночас,  режим  звільнення  від  оподаткування  ПДВ,  встановлений  п.  71 
підрозд.  2  розд.  ХХ  ПКУ  для  операцій  з  постачання  на  митній  території 
України товарів, визначених у підрозділі «Інше» розділу «Медичні вироби та 
інші товари» Переліку № 224, застосовується незалежно від того:

якій особі (фізичній чи юридичній) здійснюється постачання (продаж) таких 
товарів;
для  яких  цілей  здійснюється  придбання  (закупівля)  особою  (фізичною  чи 
юридичною)  таких  товарів,  зокрема,  чи  такі  товари  будуть 
використовуватися  для  власних  потреб  чи  для  здійснення  заходів, 
спрямованих  на  запобігання  виникненню  і  поширенню,  локалізацію  та 
ліквідацію  спалахів,  епідемій  та  пандемій  гострої  респіраторної  хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/641601.html 
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